

通讯员钱年华 林厚彬 快报记者 钟晓敏在长虹路为你报道

建邺区在文明城市复查中被查出32个问题,现在都整改好了吗?

回头看,三九五九巷不再“坑爹”

7月15日,南京市全面启动文明城市复查督查工作,市督查组赴各区县,按照《全国文明城市测评体系》的要求,进行全方位的督查。建邺区一共接到督查快报9份,被查出32个问题。一个月过去了,这些问题解决了吗?昨天,记者随督查组进行了一次“回头看”。



三九五九巷铺上了沥青 快报记者 钟晓敏 摄

整洁:农贸市场不再脏乱差

督查回放:7月27日,南京市督查组对六城区的部分农贸市场进行了督查,建邺区虹苑农贸市场也名列其中。督查人员检查的第一印象是,这里脏乱差。

亲历现场:昨天,记者来到虹苑农贸市场。一进大门,就看到一名工作人员正在给买菜的市民整理自行车、助力车。进入市场,记者看到尽管这里人流熙熙攘攘,但秩序井然,地面没有被随意丢弃的菜叶等垃圾。建邺区工商分局副局长张家斌介绍,局里专门召开专题会议进行整改,在原有两名保洁员的基础上又增加了两人,增加清扫频率,还派一名局里的工作人员进驻督查。4名南苑街道聘请的管理人员对停放门外的车辆不停地复位。

开心:“坑人路”变“幸福路”

督查回放:8月3日,南京市督查组对建邺区5条老城区街巷进行了督查,查出长虹路三九五九巷路面坑洼不平,多处破损。

亲历现场:“困扰我们多年的老大难解决了!”钱文娟大妈告诉记者,这条路长120米,是300多户居民每天出行的必经之路。可是,

自从南京市搞雨污分流工程之后,这条路就变成了“坑人路”。两个月前,钱文娟的老伴就不小心摔了一跤,虽然没骨折,但是去医院拍片子检查花掉了好几百元!“现在好了,坑洼不平的地方修复了,还铺上了沥青。大家都说,政府为大家修了一条幸福路。”

有趣:活动室成“欢乐谷”

督查回放:建邺区被列入文明城市复查实地考察申报点涉及到南苑和兴隆两个街道和12个社区。7月份以来,南京市督查组先后3次前往督查,发现兆园社区警务室存在相关记录不完整、未成年人绿色上网中心的电脑数量不达标等问题。

亲历现场:昨天,记者在兆园社区警务室看到,督查之后工作人员每天都认真记录了接待工作。未成年人绿色上网中心也配齐了5台电脑,有17个孩子在开心上网,还

有老师在一旁辅导。“我们聘请了4名大学生志愿者,轮流来教孩子。”社区主任说。

》记者手记

要把功夫放在平时

南京市督查组对建邺区明察暗访的次数不少,发现的问题在全市城区中不算太多。因为该区注重抓常态化管理,做到月月查,区督查组做到对问题整改跟踪“回头看”,加大对市民投诉、举报问题整改的督查力度。该区不仅把市里督查的问题整改到位,而且区督查组做到反复查、查反复,仅本月以来他们自改的问题就涉及到12大类200多个。

值得一提的是,该区文化局在两年多的省市区数次检查中,每次都能从容应对,次次获得“全优”。为什么能做到这一点?工作人员说关键还是要把功夫放在平时。

快报记者 王凡在北圩路为你报道

新市民将有自己的图书馆

13岁的小静是家住建邺区的流动儿童,3年多来她每天放学都会去南京市协作者社区发展中心的一间图书室看书,“什么时候我们能看到更多更好看的书呢?”记者昨天得知,图书室接到爱心企业通过省慈善总会捐来的10万元捐款,将在今年年底变身成一个图书馆,而这也是南京市第一个面向全市流动人口家庭开放的新市民图书馆。



孩子们在图书室阅读 快报记者 王凡 摄

图书室位于北圩路25号,是南京市协作者社区发展中心(下称南京协作者)一间办公用房,只有不到20平方米。常务统筹卢金艳告诉记者,图书室最初只是一个图书角,伴随南京协作者在2007年一起成立。后来得到社会各界爱心人士的帮助,图书册数不断增加,图书角变成了一个图书室,“至今已经为1000多个流动人口家庭提供了借阅服务。”

经过南京协作者的多方资源调动,爱心企业江苏天有贸易有限公司了解孩子们的心愿后,委托江苏省慈善总会向南京协作者捐赠10万元,把图书室改造成图书馆。“现在的大桌子会拆除做成书架,图书量

将从现在的一千多本增加到三四千本,图书馆将在年底完成,到时新市民可以免费借阅和使用。”卢金艳说,图书馆将会由流动儿童和家长作为志愿者一起参与管理,采用电子图书管理系统。

为了采购到孩子们喜欢读的书,南京协作者的工作人员会让孩子们开书单,并且请从事教育工作的志愿者帮忙选择书目。

2011老房、二手房装修去哪找? 周末参加“我爱我家”幸福家装展

五星电器 五星电器券免费发送

罗丹、欧神诺瓷砖特价8.2元/片

主办方:现代家居

逛《现代家居》家装节,100平米装出120平米的空间,3万元装出5万元的效果

协办方:我乐装饰 欧神诺陶瓷 鑫屋地板 五星电器

老房装修

家,给人温暖,给人安心,他是世间最美好的产物。家庭环境则能让这个美好得到更好的升华,本周末由《现代家居》主办的“我爱我家”幸福家装展隆重举办。为了能让大家实实在在地感受到明朗、透明的装修市场,《现代家居》选出了家装界前五

且在南京一向享有“老房专家”的我乐装饰以及欧神诺陶瓷、鑫屋地板、美标卫浴、多乐士、五星电器共同打造。届时我乐装饰以及各大装饰建材均会推出惊喜优惠,让广大业主在享受品质的同时还能感受到实惠所带来的快感。

90平米精装全包价只需4.88万元、半包3.28万元

本次“我爱我家”幸福家装展我乐装饰还推出的90平米精装全包价4.88万元,其次套餐的工程量主要涉及墙地砖铺贴71平米、地砖600斤、墙砖倒角14米、卫生间墙面高防水工程26平米、大理石门槛石49米、大理石窗台板3米、厨卫吊顶9.5平方、阴角线18.4米、卫生间玻璃门、高级乳胶漆工程169平米、阴阳角处理133米、木制吊油漆25平米、三角阀9只、软管5只、地漏2只、洗衣机龙头1只、成套洁具含马桶、台盆及台盆柜、龙头、花洒、卫浴挂件四件套、高级复合地板54平米(客厅及卧室)、衣柜48米、衣柜移门48米、厨房移门3.5米、厨房橱柜

3米、吊柜1.5米、复合亚克力台面38米、卫生间台盆柜0.8米、客厅吊顶吊顶5平米、开关面板11只、插座30只等,所有主材均为南京市知名品牌。



最专业的老房装修平台让业主无遗憾

老房装修千万不要选择游击队,野蛮施工留下安全隐患

由于老房施工与其他家装工程有较大的区别,关键是处理好原有的装修基础,一般游击队式家装公司,采取野蛮拆除施工,造成工程质量相当不肯定,可以利用的部分也被破坏,让业主买单。由于老房装修对工艺要求极高,而拆除工

程耗时、耗力。面积较小,布局不合理。免除拆费和设计费后,正规装修公司将无利可图,而游击队式装修公司经验不足,工程质量也不稳定。在小公司无力做,大公司不愿做的情况下,本次幸福家装展就给业主带来了便利。

夏季家装全城征集60名老房业主,限量装修

免设计费,送拆除费,送强弱电箱最高净省8000元

二手房陈旧的墙面,挂旧的墙地砖,款式陈旧的吊顶,门窗等,在重新装修时大多数装修业主都会将老的装修基础拆

掉。据了解,家装公司拆除费用一般按平米数收费,根据老房的拆除程度不同,费用在千元到几千元不等。而加上设计

费、装修费会比新房高出20%。据悉,凡电话报名并至活动现场的业主,均可享受九项免费拆除费用,免设计费,

送强弱电箱各一只,业主最高可净省8000元,活动的优惠仅限(8月20日-21日)二天,过期不再享受。

8年老房改造经验,一直以啄木鸟般的精神,为您的房子驱除“害虫”

我乐装饰成立近8年来,服务了上万户老房业主,许多经改造户还被评为优秀样板房,2011年现有200套老房在施工进度随时可供参观,200多种老房专供特价材料可选。我乐装饰还推出了系统化的老房焕新解决方案,如老房的原有户型的剔除系统,个性化量身定制系统,成品保护系统,水电安全保障系统等等。本次“我

我爱我家”家装展将汇集60名具有经验丰富的老房设计师为您免费设计;筛选30支金牌施工队伍(平均施工年限20年以上);聘请10位施工监理全程监督。“硬件”+“软件”的结合,极具针对性的问题,不一样的老房装修,以啄木鸟般的精神为您的房子驱除“害虫”!

现代家居“我爱我家”幸福家装展 免设计费、免拆除费、送强弱电箱各一只

老房装修特价抢先看:60平米精装全包价3.88万元,半包价1.98万元,90平米精装全包价4.88万元,半包价2.38万元

◎活动时间:8月20日-21日(周六、周日9:00-17:00)

◎活动地点:汉中路180号星汉大厦5楼 (金丝利喜来登酒店对面)

◎报名热线:84789085 84720489

◎报名短信:13405831488(业主姓名+小区+面积)

◎乘车路线:68,317,78,29,109路至牌楼巷下;中六线,18,23,149,5,9区间,9路,地铁2号线至汉中门下;



更多优惠请至活动现场咨询